

## 2024年北京市平谷区法轮功学员遭迫害情况概述

【明慧网二零二五年一月二十六日】（明慧网通讯员综合报道）二零二四年北京市平谷区法轮功学员多人遭迫害，其中八人被非法判刑；有九人因讲真相遭到绑架、六人现已回家。目前至少有七名法轮功学员被非法关押在监狱、看守所等处。另外还有约几十名学员被骚扰。

### 一、北京市平谷区八名法轮功学员被非法判刑

#### 1、七旬法轮功学员许书芬被枉判三年半

北京市平谷区七旬法轮功学员许书芬，二零二三年七月被绑架，因出现心梗且血压高，被所谓“取保候审”。平谷区公、检、法相关人员继续构陷，二零二四年二月二十八日遭平谷法院非法开庭。据悉，许书芬被非法判刑三年半，监外执行。

许书芬（许淑芬），70多岁。在她50多岁时，就疾

病缠身。修炼法轮大法后，她获得健康，身体一直都很健壮。许书芬老人不善言词，有着一颗金子般的慈善之心，见人总爱一笑，也总爱帮助别人。尤其在当今灾难频发的年代，她总想让人也象她一样得到大法的福泽、身心受益，至少明白真相，远离灾祸。许书芬老人没有想到自己，想的是别人。

二零二三年七月二十七日下午，因被不明真相的人构陷，平谷区兴谷派出所数名警察非法闯入她的家中，抄走许多私人物品，并将她绑架到位于平谷区卫平路59号西门内的办案中心。在那里，许书芬被非法拘押、审问一晚上。第二天，警察通知家人，她已在平谷区医院重症监护室，心梗且血压高。

## 2、法轮功学员路连义被非法判刑一年零十个月

北京市平谷区山东庄镇东洼村法轮功学员路连义，二零二四年十月底被平谷法院非法判刑一年零十个月，并强制罚款四千元，刑期自二零二四年六月五日至二零二六年三月四日。二零二四年二月六日，路连义给同村马长兴救人真相小册子时被两个蹲坑便衣绑架，据称他在北京城建棠乐小区疑似发放法轮功小册子，随后东洼村书记李长军配合南独乐河派出所警察非法抄家，抄走电脑、手机、书册、衣

服、帽子等私人用品，非法关押在平谷看守所32天后放出。六月五日，突然再次将其绑架、抄家、关押到平谷看守所。平谷区法院非法开庭没有通知家属旁听，直接指派时雨律师事务所律师马金宝为其做了有罪辩护。

### 3、北京市平谷区彰作村等六名法轮功学员被绑架判刑

二零二四年年底，北京市平谷区金海湖镇彰作村等六名法轮功学员已被平谷区法院非法判刑。非法刑期分别是：纪桂霞四年半，罚款九千元；张秀平（60多岁）三年半，罚款七千元；贺秀云一年，罚款两千元；李秀荣（79岁）九个月，罚款两千元；唐小金九个月，罚款两千元；王玉凤七个月，罚款两千元。

其中李秀荣是在彰作村西大道挖野菜时被警察绑架的，其在九天后因病被放回。彰作村村委会积极配合迫害，对以上被绑架的法轮功学员家庭住所派人监控，有的家门口外被安置了摄像头。

### 二、北京市平谷区至少九名法轮功学员被绑架、非法抄家

## 1、北京市平谷区金海湖镇六位法轮功学员被绑架

二零二四年四月底五月初，北京市平谷区金海湖镇彰作村等六名法轮功学员被北京市平谷区东高村派出所警察绑架。她们是张秀平（60多岁）、唐小金（50多岁）、纪桂霞（55岁）、李秀荣（79岁）、贺秀云、王玉凤。其中有一、两名不是彰作村人，具体情况有待进一步核实确认。（北京市平谷区金海湖镇将军关村法轮功学员张顺德是否也被绑架有待核实）

## 2、北京市平谷区法轮功学员李柏红被绑架并于当晚回家。

李柏红，70多岁，二零二四年八月二十五日傍晚，因告诉两个女孩子：“法轮大法好，真善忍好”避难秘诀，遭人恶意举报，在二零二四年九月三日被平谷公安局国保警察非法抄家。当时有三名警察两男一女，其中有一名姓崔，还有居委会一名女子抄家，抄走一本未抄完的《洪吟》，随后李柏红被带到国保去做笔录，并照相和录音，还让她签名，最后李柏红被告知非法行政拘留十三天。因李柏红年满七十周岁，不执行拘留处罚。李柏红于当晚回家。

3、据悉二零二四年年底北京市平谷区北部山区一名女法轮功学员被绑架抄家，当日回家。

### 三、二零二四北京市平谷区几十名法轮功学员遭骚扰

二零二四年“四·二五”、“五·一三”、“七·二零”及邪党召开“二十大”等敏感日，平谷区有数十名法轮功学员被以不同方式、不同程度骚扰，下面仅列举几例：

1、平谷区学员王建福及家人屡被骚扰、监视。二零二二年王建福结束第二次七年半冤狱后回家，骚扰、恐吓一直未停，敏感日等经常被电话和上门骚扰，给他和家人正常生活带来干扰和不便。

2、北京教师刘亚平家门口被强行安装摄像头。北京市平谷区法轮功学员刘亚平，男，约55岁。他原是平谷区黄松峪中学的教师，因遭迫害，现为平谷区南独乐河小学南独乐河幼儿园的教师。刘亚平坚持真、善、忍信仰，多年来遭到平谷区公安局、派出所警察的骚扰、绑架、关押，曾被非法劳教。平谷区教委去年还对他进行非法处分，企图解除他的教师工作。最近，警察还在他家门口安上摄像头，并派人监控。六月北京市平谷区渔阳派出所警察上门

骚扰。借机他人送快递，尾随闯进房门。他们不敢说是为法轮功而来，只说要聊天说几句话。

3、平谷区学员马占全家被骚扰。二零二四年六月法轮功学员马占全被平谷区渔阳派出所警察电话骚扰，随后又到他家敲门，谎称查水表，被拒后又谎称单位原书记让来的，被拒后又说要开门见见，门外也行，当时他妻子带着半岁的孙女，他们还让把幼小的孩子放床上，开门见他们，狠命敲门和叫喊给小孩造成了惊吓恐惧，最后见骗不开门，他们才走。

4、北京市平谷区夏各庄镇稻地村学员高立凤，被电话和上门骚扰。

5、北京平谷区镇罗营镇多名法轮功学员被骚扰。二零二四年三月和六月，北京平谷区镇罗营镇派出所曹姓警察及协警逐户上门骚扰法轮功学员，已知被骚扰的学员有：庄淑伶、杨明芬、王德顺、刘建中等。

6、北京市平谷区学员耿淑媛，八十多岁，被片警李满富上门骚扰。

7、北京市平谷区法轮功学员朱素芝被上门骚扰。

8、北京市平谷区法轮功学员张爱娟三月和六月两次被电话骚扰。

9、北京市平谷区法轮功学员张秀芝被上门骚扰未开门，之后给她儿子打电话施压，随后上门骚扰。

10、北京市平谷区法轮功学员李柏红家属被电话骚扰。

#### 四、已被非法判刑在监狱的北京市平谷区学员情况

1、北京市平谷区法轮功学员龚瑞平，60多岁。二零二一年被平谷区公安绑架后，被非法判刑五年半。目前在北京女子监狱，她拒绝“转化”，狱警二十四小时不让她睡觉、不让上厕所，她被迫害致憋不住尿，但监狱规定上厕所必须二人同去，她只好夜间在地下徘徊，等待有人上厕所时才能去，她一夜多次起来上厕所，白天出奴工，晚上被洗脑，致使龚瑞平身体非常消瘦。

龚瑞平原北京市平谷区大华山小学的优秀教师，因为修炼法轮大法，被平谷区教育局非法开除工职。她多次遭中共迫害：二零零一年七月二日，她被县教育局和县公安局绑架到“北京法制培训中心”（洗脑班），遭洗脑班恶徒酷刑折磨，一度失

忆、命悬一线。她在被送韩庄精神病院时从车窗赤脚逃脱。二零零一年九月十七日，龚瑞平因讲真相被警察绑架，后被非法判刑四年，期间她在“北京法制培训中心”、北京女子监狱遭到残酷折磨，被打五百个耳光、一丝不挂的吹寒风、被逼喝尿、一个多月不让睡觉，长期被关在禁闭室遭毒打，监区长田凤清指使狱警偷偷在她食物中下药至少半年之久，她一度被折磨的精神失常。二零零八年，龚瑞平被警察绑架、非法劳教两年半，先后被非法关押在北京劳教所调遣处、武汉市女子劳教所，期间她被插管灌食导致胃出血。二零一二年八月二十九日，龚瑞平在密云一所幼儿园上班被警察绑架，被劫持到北京女子劳教所非法劳教两年九个月，期间遭各种体罚折磨。二零二一年七月二十日，龚瑞平被平谷区渔阳派出所警察绑架，后被平谷区法院非法判刑五年半，现被非法关押在北京女子监狱三监区，刑期预计到二零二七年一月十九日。

2、北京市平谷区法轮功学员王自成，被非法关押在前进监狱三监区，身体和精神状态欠佳，他累计三次共十九年半冤狱生活，冤狱期止日为二零二五年十二月七日。

3、北京市平谷区法轮功学员张广和被非法关押在前

进监狱，将于二零二五年二月底回家。

4、北京市平谷区法轮功学员李小凤，家住北京市平谷区南独乐河镇南独乐河村，一九六零年代人，现已六十多岁。她是一位理发师，在自家开的理发店。自从一九九九年中共集团迫害法轮功以来，她多次遭受迫害，两次被劳教共四年九个月，二零一六年被判刑三年半，二零二零年五月，李小凤结束三年半冤狱回家。仅仅三年后，二零二三年五月十四日，其被当地警察抓捕。二零二四年五月获悉，其被判刑两年。刑期至：二零二五年五月十三日。

## 五、劝善

古往今来，迫害好人尤其是迫害修佛向善的修行者的人，没有一个有好结果的，不在人间遭报、也在阴间受刑。网上这样的例子很多很多，这里就不赘述了，仅就本地一家迫害法轮功学员遭现世报应的实例警示还在跟着邪党一条道走到黑的人，望这些人能悬崖勒马给自己和家人留条后路。

本地有两警察兄弟，老大在外地派出所上班，老二在本地一派出所上班，在迫害之初，他们都很卖力。老大回家说他们经常半夜一、两点钟去抓法轮功学员；老二则跑到修炼法轮大法的亲属家去要大

法书，准备上交好升官发财。他们这样张狂没有几年，家里就不断出事：老大媳妇在市里的监狱当眼科大夫，还是个小组长，二零二二年左右得乳腺癌，动了切除手术也没保住命，二零二三年正月死亡。老二曾扬言：我不管你是叔叔还是谁，只要因为炼法轮功，犯在我这，我铁面无私。此话过后半年左右就因犯错误被开除。他们的父亲也是受中共谎言毒害与利诱，仇视大法和修炼人，村里发现有法轮功真相，他就跑到大队说：这准是某某某两口子撒的；话说没两年，他开着新买的小汽车就撞了个人，赔人家十八万；没过两年他又在小孙女办满月的饭店撞死一人，被抓进去几个月，还赔了不少钱。有道是善恶有报是天理，多行不义必自毙。

<https://www.minghui.org/mh/articles/2025/1/26/2024年北京市平谷区法轮功学员遭迫害情况概述-489256.html>